

# 又是煤气中毒 一家三口全部身亡

## 更让人叹息的是,几年前这家人就曾因洗澡煤气中毒而险些出事

“你们要有思想准备,事情已经发生了,再残酷的现实都得面对,赶紧帮忙料理后事吧,刚才医院来电话说一家三口都不行了。”接完医院的电话后,民警将噩耗告诉了赶来的亲友。昨天下午,家住鼓楼区山阴路某楼的李某一家,被人发现倒在家中,警方调查后初步认定系使用燃气热水器洗澡引发的煤气中毒。

### 一家三口倒在床上

昨天下午五点半左右,鼓楼区山阴路警笛呼啸,几辆警车和三辆救护车火速赶到一老居民楼前。“快,快把担架抬过来,三个人都很危险。”听到民警招呼,急救人员赶紧抬着担架奔向该楼二楼平台。

随后不久,在民警和周围居民的帮助下,三名脸色苍白的人被几个壮汉从三楼背了下来,很快被送往附近医院。听说三楼住户家出事了,不少居民到楼上打探究竟。据知情者透露,出事的是出租车司机李某一家。李某有一个同事也住在附近,刚好两人均上白班,所以两人早上经常一起开车出门。

昨天上午,李某的同事出门时发现李某未下楼,以为他睡过了,便打他手机,却无人接听。

中午12点左右,李某的同事回家吃中饭,发现李某的出租车还在楼下,便再次拨打他的手机,可还是无人接听。吃中饭后,几圈生意做下来,很快就到了晚饭时间,李某的同事回家时,依然看到他的出租车停在楼下,便再次拨打李某的手机,依旧无人接听。感觉奇怪,李某的同事便到他家看看。

到了李某家门口,敲门一直无人应答。感觉不对劲后,李某的同事便再次拨打他的手机,隔着门,能听到手机响,却无人应答。再一问邻居,才知道一整天

都没见李家有人进出。

李某的同事赶紧让邻居帮忙报警,他则联系了李某的妹婿。没几分钟,李某的妹婿和民警赶到现场,试图联系李某的妻子。可一拨打其手机,电话铃声却从屋内传出。民警当即判断有问题,便撬开了李家房门。

李某家是两室一厅,南北各一个房间。在大厅没见到人后,民警直奔南面的卧室。推开房门,民警发现李某和儿子穿着睡衣躺在床上,面色苍白。民警上前呼喊,父子俩都无应答,伸手一摸,才发现两人身体已有些僵硬,便赶紧拨打120。

随后不久,李某的妻子被发现躺在北面小房间内,同样脸色苍白,不过身体尚未僵硬。很快急救车赶到,将三人送往医院抢救。民警进入李某家时,发现所有的门窗均紧闭,立即打开了南面的窗户通风。

### 疑是洗澡煤气中毒

不久,李某弟弟赶来配合调查。随后,医院传来消息,三人已不治身亡,怀疑是煤气中毒。

民警调查发现,李某家使用的是普通烟道式燃气热水器,安装在厨房与客厅之间的墙壁上,却没安装排烟管道。进一步调查后,民警初步认定前晚李某一家有人洗澡,很可能是煤气中毒导致三人丧生。

据民警介绍,李家的燃气热水器安装在厨房内靠客厅一

侧,洗澡时产生的废气直接排在了厨房里。不巧的是,厨房与客厅之间的门开着,燃气燃烧时可能耗去了室内空气中不少氧气,后来燃烧不充分产生了大量一氧化碳,导致煤气中毒。

据邻居介绍,几年前李某一家曾因洗澡发生煤气中毒,一家三口昏迷了,由于发现及时,后经医院抢救才脱险。“怎么就不吸取教训啊!”听说李某一家三口已没希望了,不少邻居都摇头叹息。

### 原定今天赴句容奔丧

据李某弟弟介绍,前天他们得知90多岁的外婆去世了,他们本准备今天一起去句容为外婆奔丧。

对哥哥一家出事,李某的弟弟痛苦万分,“母亲现在还不知道,我真不知道该怎么跟其他亲友说。”据邻居介绍,李某为人老实,开出租车生意还不错,妻子是医生,收入也还可以。9岁的儿子刚上三年级,成绩很好,很听话。要是不出事,这是个让人羡慕的三口之家。

近年来,因在家里使用燃气热水器洗澡、室内通风不畅导致煤气中毒的事故在南京不止发生一次。警方提醒市民,家中安装燃气热水器的,一定要安装排气管,而且在洗澡时要注意保持室内通风,避免发生意外事故。

(张先生爆料奖 100元) 快报记者 李绍富

### ■相关新闻

## 他们也是煤气中毒 多亏邻里相助脱险

快报讯(记者 余薛庆)前晚8点半,安怀村的冯女士一家三口在家中用燃气热水器洗澡时,煤气中毒。由于邻居施救及时,目前三人已脱离危险。

当晚8时许,冯女士先给70多岁的母亲洗澡。刚出来,母亲就说话有点晕,脸色很红。冯女士没在意。随后,冯女士扶着婆婆去洗澡。婆婆洗好后也有点晕,脸也红。“上了年纪,可能都这样!”冯女士将二老安置在客厅的沙发上休息,“休息一下就会好的!”随后,冯女士来到浴室洗澡,洗了一会就感觉四肢无力,昏昏沉沉。冯女士预感不妙,迅速走出浴室,给儿子小周打了个电话。

接电话后,小周赶紧打车回家。一开门被眼前的一幕惊呆了:奶奶、外婆和母亲均趴在桌子上不能动弹。“救命啊!快来人啊!”小周大喊。闻讯而来的街坊迅速聚了过来。“不好,是煤气中毒!快抬到楼下通风处!”一邻居大喊。有人迅速找来椅子,大家小心翼翼地将3人抬到椅子上,然后2人

一组将3人陆续抬到楼下的通风处。惊魂失措的小周在邻居们的建议下报警求救。

一私家车主获悉此事后,迅速开车过来。“快抬上车,救人要紧!”随后,热心车主一路疾驰,将中毒的3人送往了附近的中大医院。医生说,幸亏送来及时,否则后果将不堪设想。

中大医院急诊科的医生提醒广大市民,天冷使用燃气热水器洗澡时一定要保持空气流通,发现家人洗澡长时间没动静要确认是不是已经中毒。“许多人洗澡时面色红润,可别以为是水温高导致的,很可能就是已经煤气中毒了。”医生告诉记者,一氧化碳中毒轻者有头晕、乏力、恶心、意识有些模糊,颜面桃红色等症状。重度中毒时,皮肤、指甲樱桃红色、惊厥、四肢阵发性痉挛、昏迷甚至深昏迷。危重者可出现呼吸、循环衰竭,上消化道应激性出血,最终导致死亡,“80%的人发现煤气中毒就已丧失自救能力,即便意识比较清醒,但已经动不了了。”

(朱先生爆料奖 80元)

## 动车直达车 预售期改为20天

快报讯(通讯员 严勇 记者 毛丽萍)昨天,记者从南京火车站获悉,自今天(2月14日)起D字头和Z字头列车的预售期由此前的10天改为20天。T字头、K字头等普通列车的预售期未发生改变,仍为10天。

据介绍,由于春运临近结束,售票压力逐渐减小,此次调整将有利于旅客提前做好出行安排。据悉,这次调整属于例行调整,每年春运前,为了打击票贩子,铁路部门一般会缩短预售期,而春运临近结束时,火车票一般比较宽松,延长预售期有利于旅客提前做好行程。具体调整办法为直达列车(Z50次)、直通动车组列车(D31/D32次, D305/D306次, D75/D76次, D85/D86次, D81/D82次)的车票预售期调整为20天(含当天),其他直通旅客列车、管内旅客列车车票预售期仍为10天(含当日)。

# 海思美科羊奶粉

## 牛年流行喝羊奶

圈圈网独家代理

### 进补新趋势 喝杯羊奶养颜

羊奶——奶中之王,营养成分全、吸收利用高,古人云:“常饮羊奶,色如处子。”

### 安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶,含有大量维生素E及上皮细胞生长因子(EGF),增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收,不会形成脂肪堆积,在摄取充足营养的同时,保持苗条身材。



### 天然的肠道卫士

富含益生元伴侣,促进肠内人体有益菌繁殖,有效调节肠道功能。

直销价: 188元/盒

全省免费送货 24小时直销热线: 96060 详情请登陆 WWW.DSQQ.CN

# 网上圈圈商城

## 即将隆重开张



### 选择节省, 将价格降到底

没有昂贵的店面。摒除繁琐的环节。我们节约成本, 只为您节省每分钱!



### 选择轻松, 将服务做的更好

真诚热情的服务。认真负责的态度。我们选择微笑, 只为您能轻松享受!



### 选择放心, 将品质放在首位

有秩的规章制度。严格的商品把关。我们要求自己, 只为您对质量放心!

经营产品种类涵盖居家生活, 数码家电, 图书音像, 美容美妆, 名优特产....



客服电话: 84783555 (新街口正洪街18号东宇大厦一楼) 84783554 (洪武北路55号置地广场一楼)

会馆电话: 84783699

咨询电话:

